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Vec:  Stanovisko k vyhosteniu diplomatov a výzva k politikom

V týchto dňoch sme svedkami ďalšej hysterickej propagandistickej kampane proti Rusku, ktoré bez dôkazov obviňujú zo smrti bývalého agenta Skripaľa. Plne podporujeme zverejnené stanovisko poslanca SNS Antona Hrnka, ktorý vyzýva na nanajvýš obozretný postup v kauze Skripaľ. Nemožno súdiť a odvolávať diplomatov bez nezvratných dôkazov. Dôkazom nemôže byť tvrdenie Londýna, že sa skutok stal „s najväčšou pravdepodobnosťou“. Prečo Londýn nechce prizvať ruských odborníkov na objektívne zistenie pravdy? Z minulosti poznáme niekoľko podobných falošných obvinení, ktorých následky znášame doteraz. Nech je nám Irak a Sýria varovaním. 

Odmietame lokajské nátlakové konanie niekoľkých nezodpovedných politikov vrátane prezidenta Kisku na Ministerstvo zahraničných vecí, aby Slovensko tiež vyhostilo ruských diplomatov. Odmietame tlaky urobiť z nás len vazalský štát. Odsudzujeme tiež predchádzajúce sankcie voči Rusku. Všetky takéto aktivity poškodzujú národno-štátne záujmy Slovenska, vyhrocujú medzinárodné vzťahy a ohrozujú mier na celom svete. 
Vyzývame slovenských vedúcich politikov, aby konali zodpovedne, zachovali čistý štít zvrchovanej Slovenskej republiky a mohli sa v budúcnosti zodpovedať zo svojich skutkov.
Signatári:  

Ing. Stanislav Májek, Ing. Ladislav Lysák DrSc., Doc. Phdr. Jozef Darmo, Ing. Marián Tkáč, 

Ing. Jozef Rácz, Teodor Križka, PhDr. Elenka Šebová, Ing. Marián Šuran, 
PhDr. Eva Zelanayová, PhDr. Jozef Rydlo, Ignác Juruš, plk. v.v. ThMgr., Ing. Magdalena Sulanová PhD., Viliam Jablonický, Mgr. art. Jozef Šimonovič, PhDr. Alena Kolesárová, Doc. Ing. Ján Vlnka CSc., Ing. Ludomír Kovačič, Ing. Ondrej Barič PhD, Prof. Ing. Jozef Bača DrSc.,  Ing. Mgr. Ing. Jozef Bača PhD., Ing. Jana Bublová, Ing. arch. Oliver Šabík, 
PhDr. Augustín Lang CSc., Jozef Lang, Anton Selecký, Ján Košiar, Prof. Ing. Juraj Hraško DrSc. akad. SAV, Pavol Duraj, Ľudovít Števko, Jozef Hlušek, Dt. Arpád Matejka, 
František Ďalok, Ing. Július Forsthoffer PhD, Ing. Milan Jarinkovič, Ing. Valéria Jarinkovičová, Mgr. Maroš Smolec, Daniela Troppová, Gregor Papuček.     
(spolu 39)
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Čaplovič Dušan /FB/: 

Dušan Čaplovič
19 min · 

Nemôžem mlčať, nedá mi to, len slepo akceptovať všetko čo tvrdia vrcholní politici Veľkej Británie. Prežil som v živote veľa, v mladosti slepo veril jednej interpretovanej "pravde", vtedy z Východu a dnes mám veriť, len a len Západu? Veľa si pamätám, viem, ako často je falošná zahraničná i domáca britská politika zamilovaná do "slávy" minulosti svojich impérií. Milí priatelia, už ste zabudli na klamstvá T. Blaira o chemických zbraniach v Iraku v minulom desaťročí? Už ste zabudli na klamstvá mnohých britských politikov, T. Mayovej a B. Johnsona, v súvislosti s brexitom, ako klamali svojich obyvateľov o dôsledkoch tohto rozhodnutia? A teraz mám nezištne veriť o ruskej stope pri otrávení Novičokom bývalého plukovníka ruskej spravodajskej služby GRU Sergeja Skripaľa - ktorý kedysi pôsobil ako agent britskej spravodajskej služby MI6 - a jeho dcéry Júlie? Nie, nie, nie, pri žalobe, treba počúvať aj obhajobu, alebo budeme súdiť tak, ako v časoch diktatúr a totalít? Veriť len jednej pravde, a ako stádo kývať hlavami a prijímať vraj solidárne opatrenia? 
Pozorne čítam, napríklad slová, ktoré vyjadril bývalý riaditeľ izraelskej spravodajskej služby Nativ Jakova Kedmi, ktorý spochybnil britské tvrdenie, že za útokom nervovou látkou na bývalého plukovníka ruskej spravodajskej služby GRU Sergeja Skripaľa v meste Salisbury je Moskva. Podľa Kedmiho „veľmi zriedkavo sa používajú prostriedky, podľa ktorých možno určiť vykonávateľov. Látka, použitá podľa domnienky Britov, nie je na tento účel vhodná.“ Podľa izraelského spravodajského experta „v odpovedi na výzvu Londýna Izrael jasne uviedol, že sa nebude zaoberať dohadmi. Bolo vyjadrené odsúdenie samotného faktu otravy (ale nebolo odsúdené Rusko), pričom Izrael - na rozdiel od amerických a európskych spojencov - kategoricky odmietol spomenúť Rusko ako vinníka.“ Izrael nevidí zo strany Londýna dostatočné dôkazy o účasti Moskvy. 
Preto súhlasím so zdržanlivým postojom a krokmi tých štátov, vrátane SR, ktoré odmietajú bezhlavo pritakávať a žiadajú k svojmu rozhodnutiu nie dohady, pravdepodobnosti, ale jasné fakty. Lebo ak nepôjdeme cestou nesporných overiteľných faktov, ďalej dialógu, otázok a odpovedí, tak sa rútime do katastrofy, a to nielen do novej studenej vojny, ale ešte k horšiemu po čom túžia zúriví ideologickí a vojenskí bojovníci, jastrabovia, na oboch stranách konfliktu a vytláčajú na okraj osobnosti dialógu, racionálneho sporu, ktorí predovšetkým odmietajú v sporoch nenávisť.

Andrej Danko pridal fotky (9) a video — na mieste: Národná rada Slovenskej republiky.
19 h · Bratislava · 

Mám rád Rusov, mám rád aj Angličanov, Írov, ale najradšej mám Slovákov. 
Stále trvám na tom, že v aktuálnej medzinárodnej situácii si treba zachovať zdravý rozum a slušnosť. Je tu šanca pre diplomaciu na to, aby sa neobnovila Studená vojna. Pamätám si jej dôsledky. Ja sa už nechcem báť vyjadriť svoj názor, ani pred Američanmi, ani pred Rusmi. Slovensko nie je nesvojprávny štát, my nie sme gubernia a nikto z ústavných činiteľov nemusí poslúchať žiadneho iného zahraničného predstaviteľa. My sme sa svojich práv nevzdali. 

